

Drahí moji,

po týždni sa vám prihovám s novými informáciami.

Je pred nami čas dušičiek a s tým spojená možnosť získavania odpustkov pre duše v očistci. Vzhľadom na súčasný stav máme z rozhodnutia Apoštolskej penitenciárie tento rok možnosť vybrať si 8 dní na získanie úplných odpustkov počas celého novembra. Teda kedykoľvek, keď navštívime cintorín a pomodlíme sa, aspoň v duchu, za zosnulých. K tomu pridáme podľa možnosti svätú spoveď, sväté prijímanie a modlitbu na úmysel Svätého Otca.

Odpustky viazané na 2. novembra, ktoré je možné získať nábožnou návštevou chrámu alebo kaplnky a modlitbou Otče náš a Verím v Boha, je možné presunúť na ktorýkoľvek deň v novembri.

Tí, ktorí pre starobu, chorobu, či iné príčiny nemôžu vychádzať z domu, ak sa zrieknu akéhokoľvek hriechu, s tým, že akonáhle to bude možné, pôjdu na svätú spoveď, sväté prijímanie, sa pred obrazom Pána Ježiša alebo Panny Márie pomodlia zbožne modlitby za zomrelých alebo korunku Božieho milosrdenstva alebo vykonajú skutok milosrdenstva, obetujúc Bohu bolesti a útrapy vlastného života.

Kvôli spovedi a svätému prijímaniu ma môžete osloviť kedykoľvek, kým nie je riadna príležitosť na ich prijatie v kostole.

Zároveň od 30. októbra až do 18. decembra 2020, teda na osem po sebe nasledujúcich piatkov, biskupi vyhlasujú pre celú Katolícku cirkev na Slovensku prísny pôst za odvrátenie pandémie. Veriaci medzi 18. a 60. rokom života, ktorí sú celkom zdraví a netrpia žiadnymi ochoreniami, nech sa počas týchto ôsmich piatkov postia takým spôsobom, ako sa zvykneme postiť na Veľký piatok. To znamená, nech sa zdržia mäsitých pokrmov a nech sa najedia dosýta len raz za deň – s tým, že môžu ešte dvakrát požiť menší pokrm.

Biskupi zároveň pozývajú k spoločnej modlitbe Za Slovensko, ku ktorej odporúčajú pripojiť ruženec, čítanie Svätého písma a konkrétne skutky lásky voči blížnemu.

Text modlitby nájdete na stránke a v kostole.

Sväté omše naďalej môžete sledovať cez YouTube kanál s názvom FARNOSŤ KRIVÁŇ a spoznáte ho podľa erbu farnosti.

V najbližší týždeň budem slúžiť sväté omše na tieto úmysly:

(2. – 8. 11. 2020)

Pondelok + rodičia, starí rodičia z oboch strán a ostatná rodina

Utorok + rodičia Vilhanovci, Dobrockí, brat Imrich a starí rodičia z oboch strán

Streda + Ján Matéffy, 2. výročie

Štvrtok + Emília a Ján

Piatok + Ondrej Remeselník, 1. výročie

Sobota + Vlasta Hrončeková

Nedeľa Za veriacich farnosti

Všetkým vám prajem zdravie, trpezlivosť a Pánov pokoj. Váš farár Janko.